

COMUNE DI COLLI DEL TRONTO

PROVINCIA DI ASCOLI PICENO

Registro Generale n. 59

COPIA

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AREA ECONOMICA-FINANZIARIA-TRIBUTI

Numero 12 Del 24-01-2020

Oggetto: LIQUIDAZIONE DITTA PIPELINE COURSEWARE E SOFTWARE

HOUSE SRL FORNITURA CALCOLATRICE UFFICIO

RAGIONERIA

CIG: Z592B295C2

L'anno duemilaventi il giorno ventiquattro del mese di gennaio,

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Visto l'atto di Giunta Comunale n. 49 del 06/06/2019 con il quale è stata attribuita al sottoscritto la responsabilità del servizio dell'area finanziaria –tributi-scuola, ai sensi dell'art. 53 comma 23 della legge n. 388/2000, come modificato dal comma 4 dell'art. 29 della legge n. 448/2001;

Vista la determina n. 144/697 del 12/12/2019 con la quale si affidava alla Ditta Pipeline Courseware e Software House srl di Milano la fornitura di n.1 calcolatrice per l'ufficio ragioneria;

Vista la fattura n.35/PA del 19.12.2019 di Euro 134,20, incluso Iva al 22%, presentata dalla Ditta;

Ritenuto dover provvedere alla sua liquidazione, stante la regolarità della fornitura effettuata, con imputazione della spesa complessiva di euro 134,20, Iva di legge inclusa, al capitolo 82 del bilancio corrente, Impegno 275/2019;

Riscontrata la regolarità contributiva della predetta ditta Protocollo INAIL_19116406 Data richiesta 13/11/2019 Scadenza validità 12/03/2020;

Dato atto che, ai fini della tracciabilità dei flussi finanziari di cui all'art. 3, comma 1, della legge 13 agosto 2010 n. 136, il codice identificativo di gara assegnato è Z592B295C2;

Visto il Decreto Leg.vo n. 267/2000;

DETERMINA

Di liquidare, per le motivazioni indicate in premessa, che costituiscono tutte parte integrante e sostanziale del presente atto, alla Ditta Pipeline Courseware e Software House srl di Milano la fattura n.35/PA del 19.12.2019 relativa alla fornitura di n.1 calcolatrice per l'ufficio ragioneria;

Di imputare la spesa complessiva di euro 134,20 al capitolo 82 del bilancio comunale, Impegno 275/2019;

Dato atto che:

- è stata verificata la regolarità contributiva;
- ai fini della tracciabilità dei flussi finanziari di cui all'art. 3, comma 1, della legge 13 agosto 2010 n. 136, il codice identificativo di gara assegnato è Z592B295C2;
- il sottoscritto responsabile non si trova in situazioni di conflitto di interesse (art. 6 bis legge n. 241/1990 e art. 1, comma 41 Legge 190/2012.

F.to IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

Ai sensi dell'art. 151, comma 4 D.Lgs. 18/08/200 n. 267, verificata la regolarità contabile, attesta la copertura finanziaria, sugli interventi/capitoli, ciò comportando l'esecutività dell'atto.

Verificati i documenti allegati, effettuati i controlli e riscontri amministrativi, contabili e fiscali ai sensi dell'art. 184, comma 4, del D. Lgs. N. 267/2000, si dispone l'emissione del mandato di pagamento.

Ha espresso parere Favorevole

Addì, 24-01-2020

F.to IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

N. reg. 72 lì 24-01-20
La presente deliberazione viene affissa in data odierna all'albo pretorio on-line comunale.

F.to IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che la presente determinazione é stata pubblicata all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi dal 24-01-20 al 08-02-20

F.to IL SEGRETARIO COMUNALE

Colli del Tronto, Li 10-02-20 DOTT. TRAVAGLINI RINALDO

Il presente atto è conforme all'originale da servire per uso amministrativo.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Dalla Residenza comunale, Li 24-01-20